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Tisztelt Szociális Munkások!

  

Tisztelt Családsegítők!

  

Tisztelt Munkatársak!

  

  

A Szociális Munka Napját a szociális munkát végzők tiszteletére, a közösség, a társadalom
megbecsülésének jeleként világszerte november 12-én ünnepeljük. 

  

A szociális munkát végzők az emberiség egyik legfontosabb értékét, a EMBERIESSÉGET test
esítik meg, mely a Vöröskereszt Mozgalom egyik alapelve is.

  

Ők azok, akik önkéntesen, olykor-olykor saját javaikat felajánlva enyhítik a rászorulók
nélkülözését, gyakran szenvedését.

  

Nagy szüksége van az emberiségnek ezekre az áldozatkész segítőkre. Amihez nem lehet senki
túl fiatal .... vagy túl
idős...
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    A Magyar Vöröskereszt vezető tisztségviselőjeként, abban a kivételes helyzetben vagyunk,hogy munkánk során nem csak segíteni vágyó laikus önkéntesekkel, hanem a szociális munkaszakmai ismereteivel rendelkező szakemberekkel is együtt dolgozhatunk.  Az elesett emberek iránti együttérzésből fakadó segíteni vágyás összetartozóvá teszi a segítőönkéntest és a szociális szakembert. Ami viszont megkülönbözteti, meg kell, hogykülönböztesse őket egymástól, az a módszer, amivel másokon segítenek.  A szociális szakember tudatos tevékenységével nem pusztán a "tünetenyhítésre" törekszik,hanem tartós és hosszútávú megoldásokat keres és kínál a rászorulónak szociális, illetveegzisztenciális helyzetük javításának elérése érdekében. Ezzel segítve őket az öngondoskodásképességének és egyben felemelő érzésének elérésében. Azt gondoljuk, ennél többet egy"idegen" ember a másiknak nem adhat.  Erre a hivatásra nem alkalmas és nem képes bárki. Csak a társadalom legtudatosabb, legkitartóbb és legmelegebb szívű tagjai. Hivatásuk gyakorlása legalább annyira nehéz, mint azok élete, akikenminden nap segítenek, segíteni próbálnak.   Megyei vezetőként büszkék vagyunk arra, hogy ilyen emberekkel dolgozhatunk együtt, ezértezúton is szeretnénk  köszönetünket kifejezni a Magyar Vöröskereszt Pest Megyei Szervezetevalamennyi munkatársának és önkéntesének akik egész évben szociális-, és gyermekvédelmigondozással, valamint szociális segítségnyújtással, segélyezéssel teszik elviselhetőbbé ésreménytelibbé a hátrányos helyzetű embertársaink mindennapjait!   November 12. minden évben az Önök napja! Önökről szól, hivatásuk és tevékenységük előtttisztelgünk.  További munkájukhoz sok sikert és jó egészséget kívánunk!  Fodor Antalné dr. megyei elnök és Gerzsenyi István megyei igazgató
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